



PROTOKOLL FÖR VID VERKSTÄLLANDE UTSKOTTETS (VU) MÖTE I SVENSKA AMERIKANSK FOTBOLLFÖRBUNDET DEN 21 DECEMBER 2016

Närvarande: Mikael Gustafson (MG), Hans Ragnesjö (HR) och
Martin Söderberg (MS)
Fredrik Haraldson (FH) är sammankallande,

Frånvarande: Thomas Ahlberg

1. Mötets öppnande och ev. adjungeringar

Mötet öppnades av MG. FH, och HR adjungeras till mötet

2. Val av mötessekreterare och protokolljusterare

Förslag: FH till mötessekreterare, MG till protokolljusterare.

VU beslutar:

Att välja FH till mötessekreterare och MG till protokolljusterare

3. MS informerar om förhandlingarna med TV4 angående Friday Night Football (FNF) 2017

MS informerar att förhandlingarna med TV4 pågår men visar på att prisbilden kan bli högre jämfört med föregående år då TV4 själva vill stå för produktionen. Kvaliteten på sändningarna väntas då bli högre. Diskussion kring att sända matcherna från egen webbplats samt diskussion kring sändning av Damernas Division 1 förekom.

VU beslutar:

Att MS har mandat att fortsätta förhandlingarna med TV 4 med målet att FNF ska sändas i något av TV4 kanalutbud till ett för SAFF rimligt pris

4. Förslag från TU att ändra den beslutade serieindelningen för Division 1 Västra och Södra.

Staffanstorp Saviours och Ekeby Greys har inkommit med sena serieanmälningar till Division 1 herr

VU beslutar:

Att tillåta Staffanstorp Saviours och Ekeby Greys att delta i seriespel 2017. Båda lagen placeras i Division 1 Södra. Borås Rhinos flyttas från Division 1 Södra till Division 1 Västra. Borås har på förhand informerats om flytten och accepterat.



5. Uppdatering kring den internationella situationen

MG informerar kring de senaste diskussionerna med IFAF kring EM för U19 och klubbtagsturnering. VU konstaterar en växande irritation över den brist på kommunikation och handlingskraft som IFAF visar.

6. Överklagan från Carlstad Crusaders angående TU´s beslut att neka farmalagsavtal med Göteborg Marvels.

VU beslutar:

Att inhämta mer uppgifter innan beslut kan tas i ärendet

7. MG avslutar mötet

Vid protokollet

Mötesordförande/justeringsman

Fredrik Haraldson

Mikael Gustafson